

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

六旬翁醉驾肇事抓伤民警

酒精呼气测试超过醉驾标准两倍,用上催泪剂才将其制服

本报1月20日讯(记者 柳斌 通讯员 王建) 19日下午,市区发生一交通事故,一醉酒老人开车追尾前方车辆,当民警处置完现场带其去医院抽血时,老人拒不配合并抓伤事故处理民警的手,随后赶来的派出所民警只好用上催泪剂将其制服。

19日下午4点30分,烟台交警三大队接到电话报警,报警人声称自己在机场路与莱山路口等信号灯时,被后面的一辆车给追尾了,自己上前找对方司机,对方司机根本不搭理他,请求交警前来处理。

两名民警随即驾车来到现场。据被撞司机介绍,当时他驾车由南向北行驶到路口处,见是红灯,就停车等候放行,结果被后面的一辆银灰色小轿车直接给撞了。交警问完话,便上前来到肇事车辆驾驶室位置,敲

了敲车玻璃,司机这才缓过神,摇摇晃晃地下了车。

司机翟某是黑龙江哈尔滨人,今年刚好60岁。在询问的过程中,交警闻到了酒精味道,于是就对其进行酒精呼气测试,结果是183mg/100ml,超过醉驾标准2倍还要多。在对现场进行了仔细勘验后,民警判定事故责任,翟某追尾前车要负全部责任。

依据程序要求,还要对翟某进行血液酒精检测。没想到在医院进行抽血时,意外发生了。“翟某见医护人员进行抽血,先是百般抵制,接着又忽然提出‘我不抽,我要走’。”事故处理民警介绍说。

民警见状赶忙上前拦住他,多次向翟某告知法律程序,翟某借着酒劲竟然耍起横来,在医院里大呼“什么程序,我不管,我就要走”。两名交警便再



次上前阻拦,翟某竟挥动胳膊推搡交警,一名民警在阻挡中,被翟某直接推撞到了医院的墙上,右手背也被翟某抓破。

翟某公然在公共场所阻碍执法且抓伤民警,另一名民警随即将其擒拿住,同时,报请

世回尧派出所派员前来。派出所民警赶来后,翟某还在闹腾,民警反复规劝,翟某就是不听。民警只好施放警用催泪喷雾剂,翟某这才配合医护人员进行了抽血。随后,翟某被派出所依法带回。

花5000元买药没效果 退药时又被骗5000元

本报1月20日讯(记者 柳斌) 家住莱山区的市民李先生最近一直有件烦心事堵在心头。轻信电视购物上的买药广告,他花费近五千元买药,却没有效果。在退药的过程中,又被对方骗了五千元。

李先生去年在电视购物频道看到一个卖药的广告,广告声称包治一切腰腿疼,无效退款。李先生动了心,便拨打电话买了4330元的药品。李先生用药半年后并没有感到有治疗效果,因此与对方协商退款。

对方答应给李先生全额退款,但是不退零,需要李先生再交670元补足5000元,然后就可以将5000元全额退给李先生,还赠送保健品试用。随后,对方又称需要李先生缴纳2000元的个人所得税和封存档案费,李先生又照付了2000元。

几天后,李先生催着对方退款,对方却以缴纳保证金的理由要求李先生交费3000元,而且声称如果钱款没有即时到账,会影响整个退款。李先生心一横又给对方打过去3000元。

对方在收到钱后,仍然不提退款的事,李先生这才意识到自己被骗了,随即拨打110报了警。莱山公安提醒广大群众,电视购物一定要谨慎,以免让不法分子钻了空子,造成财物损失。

18岁小伙持刀捅人,只因被多看一眼

本报1月20日讯(记者 柳斌 实习生 高万清) 只是因为是在网吧里被多看一眼,一名年仅18岁的小伙王某在网吧上网时持刀将人捅伤。目前,王某因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。

去年12月10日,望海派出所接到110报警电话:一名男子在网吧捅伤人后逃跑。民警迅速赶赴现场,幸亏由于天冷衣

服较厚,被捅男子受伤不太严重。

民警一方面联系送受伤男子前往医院,一方面部署警力捉拿犯罪嫌疑人。经半个月多方侦查,终于在芝罘区某网吧内将犯罪嫌疑人王某抓获,查清了事实真相。

原来当天,王某与女朋友一同到莱山区某小区内的网吧上网。期间,王某怀疑女友和其

他异性网友聊天,提出要看女友的手机。女友拒绝了王某的要求,王某非常气愤,便当场与女友争执起来,并越来越激烈。

此时,在网吧内上网的还有其它几名男子,觉得两人太吵了,其中一名男子便抬起头看了两人一眼,示意两人注意不要影响他人。正在气头上的王某却对别人的目光异常敏感,当即理解为该男子是来看

自己热闹的,顿时火冒三丈,立即冲过去和该男子理论。

男子无故被冤枉便说了几句脏话,没想到这更惹怒了王某,王某随即掏出随身携带的一把水果刀向男子腹部捅去。发现事情不妙,网管和另外几名上网的男子赶紧过来拉架,被激怒了的王某更加失去理智,手持水果刀一阵乱捅,男子躲避不及,多处被捅伤。